

蜂的启示

侨谊实验小学五(2)班 王梓芮

那天下午,我正坐在教室窗子旁边苦苦思索一道难题。突然,一只蜜蜂闯入了教室,教室里只开了这一扇窗,这下它可是“进来容易出去难”。它在教室里四处试探,但每次都是要么撞在墙上,要么狠狠地撞在窗子玻璃上。过了一会儿,也许它知道出去无望,便无助地扇动了几下翅膀落在了窗台上。正当我以为它就这么放弃时,只见它又挣扎起来,顽强地开始寻找新的出路,一次次不停尝试飞出去。它围着教室飞来飞去,在环绕着我飞了一圈后,停在了我的作业本上。看着它,我已被它深深感动:一只小蜜蜂遇到困难敢于努力尝试,而我遇到点问题就垂头丧气。

我默默地打开身边的窗,双手小心翼翼地捧起作业本,轻轻地对小蜜蜂吹了一口气,它心有灵犀地飞了起来。看着它远去的背影,我信心十足地拿出草稿本,继续向难题发起进攻……

(指导老师:罗婷)

挑战过山车

南湖小学六(5)班
报业小记者 苗杨光

今年暑假里,爸爸带我去刚开业的融创游乐园玩。

到了里面,一下子就可以看到超大的过山车,我看了一眼,马上就把爸妈推到了一边,玩了一些不怎么让我恐惧的项目。几个项目过后,爸爸对我说:“来游乐场,我们不就是来寻找刺激的吗?”经过爸爸的一阵劝说,我被拉到了过山车排队等候的地方。

坐上过山车的座位,我内心十五个吊桶——七上八下了。铃声响了,过山车向前开去。没过一会,车到顶了,直接冲了下去,失重感让我没时间去思考,只听到耳边呼呼的风声。经历了一阵“翻山越岭”的过山车终于停了下来。下车的我还有些晕乎乎的,分不清东南西北,但心里不再是恐惧,而是一种挑战成功的快乐。



摄影 - 古运河夜景

无锡师范附属小学学前校区四(2)班
报业小记者 苏怡宸 / 摄

校园风景

新东方泡泡少儿学员 侯佳怡

在我的心中,最美丽的地方莫过于我们的校园了。

在每一个朝气蓬勃的早晨,同学们拿着书本,大声朗读着,读到动情之处,声音抑扬顿挫,偶尔伴随着摇头晃脑的姿势,可爱极了。

除了朗朗的书声,在课间还有同学们的欢声笑语,在广阔的操场上,红白相间的跑道上,有着我们挥洒的汗水;碧绿的草坪上,有着我们追逐、嬉戏时的笑容,在操场上,我们留下了太多的美好和回忆。在操场的东北角,有一个升旗台,在那里只有优秀的学生才能成为光荣的升旗手,每当国歌响起,国旗冉冉上升,红领巾们全体肃立,向国旗敬礼,国旗与鲜艳的红领巾交相辉映,构成了一幅庄严的图画。

(新东方泡泡少儿指导老师:张梦)

我最喜欢的水果

新东方泡泡少儿学员 毕天雨

橘子看上去圆圆的、扁扁的。橘子最顶上的圆点很像眼睛,我喜欢把它称为橘子的小眼睛。橘子品种很多,颜色也不一样,有青色的青橘皮,有黄色的普通橘子。闻一闻,橘子的香味令人神清气爽,比桂花还要香,真好闻啊!去掉橘子皮,果肉就立刻呈现在眼前。

瞧!几个小娃娃裹着白丝巾围坐在一起。我想:它们在干什么?在说悄悄话吗?我先扒开它们的白丝巾,再扒开它们最后一层裹在外面薄薄的、透明的、软软的皮。哇!多么漂亮呀!一颗颗像橘黄色水晶的粒子在灯光的照射下发出非常柔和的光芒。我迫不及待地咬了一大口,真好吃!汁水酸甜可口,一直甜到我的心里。我吃了还想吃,不过两分钟,三个大橘子就被我消灭啦!

(新东方泡泡少儿指导老师:张文秀)

玫瑰花

新东方泡泡少儿学员 顾涵兮

玫瑰花是火红的,有的低着头,像一个娇羞的小姑娘,有的昂着头,像一个生气的小妹妹。闻一闻,一阵浓郁的香味就扑鼻而来。花瓣层层叠叠的,像一个迷宫。用手摸摸花瓣,既柔软又光滑,像在抚摸丝绸。花托下的翠绿花茎又细又长,上面嵌着尖尖的小刺,像一个个小卫士。小刺旁边有几片深绿的叶子,边缘呈锯齿状。放一朵玫瑰花在卧室里,时不时一阵清香就会飘入鼻中。

(新东方泡泡少儿指导老师:朱婷婷)

游鼋头渚

新东方泡泡少儿学员 汤易林

抵达鼋头渚后,我们直奔湖边码头,那儿已经人流如潮,等了好久终于轮到船上船“远航”啦!坐在船中放眼远眺,太湖碧波浩瀚,湖面波光粼粼。清澈见底的湖水映衬出两岸的树木和万里无云的蓝天。三三两两的水鸟,不时从眼前零零散散地掠过,看着它们自由自在、无忧无虑地在湖面盘旋,我真想能跟它们一样无拘无束地翱翔于天地之间。

转眼间,船已靠岸,站在岸边放眼望去,明媚的阳光照着湖面,远处有几条小帆船在湖面上慢悠悠地飘荡着。湛蓝的天、碧绿的水,这儿的一切都那么美,我们犹如置身于一幅秀丽的山水画中。

美好的时光总是很短暂,我要把这段回忆好好珍藏!

(新东方泡泡少儿指导老师:许芮萌)

银杏叶

新东方泡泡少儿学员 陈思逸

我对秋天五彩缤纷的树叶情有独钟。其中,我最喜欢银杏树叶了。远远望

去银杏树就像一把大伞,为我们送去清凉的树荫;又像一片丰收的田野,金灿灿的,简直美不胜收。我看得正入迷,有片调皮的银杏树叶悄无声息地飘到我的肩膀上,我小心翼翼地拿着它的叶柄,把它当作宝贝一样,捧在手心,仔细地端详着。银杏树的叶子小巧玲珑酷似一把小蒲扇,似乎一扇就能带来秋的丝丝凉意。银杏叶的经脉清晰可见,细细的、长长的,宛如过年时放的烟花。银杏树的边缘此起彼伏,就像海边的浪花一浪接一浪。忽然,一阵风吹来,有些叶片却依依不舍地离开了大树妈妈的怀抱,在空中跳着优美的舞,打着旋儿缓缓落到地上。

我看着手中的银杏叶,心想:我要把它做成书签,珍藏起来。

(新东方泡泡少儿指导老师:王子玉)

寻找夏天

新东方泡泡少儿学员 钮芸

我们走出教室寻找夏天。走上天桥,我听见了知了清脆响亮的叫声。在树上,我们找到了许多的知了,一只,两只,三只……有了这么多知了的叫声,汇成了一支交响乐。我们走下天桥,走到亭子桥上。亭子桥上,有一座美丽的亭子,叫熙春亭,亭子顶的四个角上各挂了一只大红色的灯笼。走到亭子里,一看,亭子旁的一条小河十分清澈,河岸边长着许多夹竹桃,虽然它婀娜多姿,长着粉红色的脸庞。夹竹桃旁边长着一排苍翠的柳树,它正在梳理着自己美丽的“长发”哩!河堤上长着一串串爬山虎,它们趴在河堤上睡得正香。小鱼在水里嬉戏,玩得正欢。

我不禁赞叹:夏天真美!

(新东方泡泡少儿指导老师:闫蓉)

精彩的表演

新东方泡泡少儿学员 王博妍

杂技表演开始了。两个演员登台亮

相,工作人员把一个巨大的飞轮推到舞台中央,这个大飞轮有一个底座,中间是一根非常粗的立杆,立杆上面有一根横梁,横梁两边是两个巨大的轮子。一个演员费了好大的力气,把大飞轮转起来。待其中一个轮子转到快要落地的时候,这时另一个演员跳进大飞轮的一个轮子里,在轮子里走起来了。旁边的另一个演员也找准时机,跳进另一个轮子里,也走了起来。两个演员在大飞轮里做着各种危险的动作。突然,有个演员从大飞轮里跳到地上,我以为表演要结束了,可那个演员又从地上跳上了大飞轮,这一次不是跳到轮子里,而是跳到轮子上面,表演更加惊险了。他在大飞轮上有时手不扶栏杆,有时在上面跳跃……下面的工作人员扔了一根绳子给他,他在上面跳起了绳。

杂技表演真是太精彩了!

(新东方泡泡少儿指导老师:庄永华)

厨房里的声音

新东方泡泡少儿学员 全正效

那天,我们家准备制作美味的咖喱。菜刀等不及了,赶紧找来胡萝卜和土豆兄弟。只听“咚咚”几声,这对小兄弟立马变成了一块块小丁。鸡肉妹妹也来找菜刀了,将自己也“变身”成小块军团。

前期工作完成后就要开始制作咖喱酱了。小块军团争先恐后地往热油锅里跳,在咕嘟咕嘟融化的咖喱块中自在地游泳。

主菜咖喱做好了,我们还要准备一些配菜。小鱼儿忍不住了,摇着尾巴“啪啪”地跳进了汤锅里,蘑菇姐妹们也排着整齐的队伍“噗通噗通”跳了下去,和小鱼儿快乐地玩耍着。最后米粒也都“沙沙”跳进了电饭煲里。

厨房里的声音真是悦耳啊!

(新东方泡泡少儿指导老师:姜红星)